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第１問    

 

 問１   

    (𝑥 − 5)(3𝑥 − 2) < 0  ∴ 
2

3
< 𝑥 < 5 

                                        
2

3
< 𝑥 < 5 

 

 問２   

     １から５０までの中で３の倍数は１６枚ある 

  

    したがって、３の倍数でない確率は 1 −
16

50
=

17

25
               

17

25
 

 

   

第２問  

  

 問１ 

Ｓ＝𝑥(𝑝 − 𝑥) = −(𝑥2 − 𝑝𝑥) = −(𝑥 −
𝑝

2
)
2
+

𝑝2

4
   

したがって 0 < 𝑥 < 𝑝 より 𝑥 =
𝑝

2
 のとき 最大値 

𝑝2

4
  

                                  最大値 
𝑝2

4
 (𝑥 =

𝑝

2
)                                         

 

 問２ 

    𝑙2 = 𝑥2 + (𝑝 − 𝑥)2 = 2(𝑥2 − 𝑝𝑥) + 𝑝2  

         

  ＝2 (𝑥 −
𝑝

2
)
2
+

𝑝2

2
 

     したがって 0 < 𝑥 < 𝑝 より 𝑥 =
𝑝

2
 のとき 𝑙2 の最小値は 

𝑝2

2
  

      𝑙 > 0 だから  𝑙2 が最小のとき 𝑙 も最小  𝑙 の最小値は √
𝑝2

2
=

√2𝑝

2
                            

最小値 
√2𝑝

2
 (𝑥 =

𝑝

2
) 

                                                                               

 

第３問 

  

 問１  

    ＢＤ２= 42 + 32 − 2 ⋅ 4 ⋅ 3 ⋅ cos60° 

 

      ＝ 13     

 

        ＢＤ> 0 より ＢＤ= √13                   ＢＤ=     √13 



 

 問２                                     

    ∠ＢＡＤ= 60°より ∠ＢＣＤ= 120° 

   

  ＣＤ= 𝑥 とおくと (√13)
2
= 𝑥2 + 12 − 2 ⋅ 𝑥 ⋅ 1 ⋅ cos 120° 

   

  (𝑥 − 3)(𝑥 + 4) = 0   𝑥 > 0 だから  𝑥 = 3 

 

                                    ＣＤ=        ３ 

 

 

 問３  

        円Ｏの半径をＲ とすると 
√13

sin60°
= 2𝑅  よって Ｒ＝

√39

3
 

     

    Ｓ＝△ＯＢＤ＋△ＢＣＤ より  

 

 Ｓ＝ 
1

2
⋅
√39

3
⋅
√39

3
⋅ sin 120° +

1

2
⋅ 1 ⋅ 3 sin 120°＝ 

11√3

6
 

 

                                                                         Ｓ＝        
11√3

6
 

 

第４問 

 

 問１   

    ５人を２つのグループＡ、Ｂに分ける方法は 25 通りである。 

 

    このうち、５人全員がＡまたはＢに入るのは ２通りであるから 

 

       25 − 2 = 30 通りである。  

                               ３０     通り 

 

 問２   

    頂点を結んでできる三角形は全部で ８Ｃ３ 個   

                                     

このうち八角形と１辺を共有する三角形は ４×８個 

 

また、２辺を共有する三角形は ８個 

 

        したがって ８Ｃ３ － ４×８ － ８ ＝ １６個                            １６           個                            


